
Condition préalable ENTITE / Attribut Description de la plausibilité ID modifié

Condition préalable ENTITE / Attribut Description de la plausibilité ID modifié remarque

R58 TRANSPORT Type de moyen de transport

SI „Mode de transport“ = 3                                                                                                           

ALORS "R"                                                                                                                                                

SINON "ne pas appliquer"
R112

R58 TRANSPORT Pays du moyen de transport

SI „Mode de transport“ = 3                                                                                                           

ALORS "R"                                                                                                                                                

SINON "0"
R113

R58 TRANSPORT Immatriculation du moyen de transport

SI „Mode de transport“ = 3                                                                                                           

ALORS "R"                                                                                                                                                

SINON "0"
R114

R36 TRANSPORT Numéro du conteneur
SI „Conteneur“ = 1                                                                                                                         

ALORS "R"                                                                                                                                           

SINON "ne pas appliquer"

R115

R49 PROCEDURE D'EXPEDITION Lieu de dédouanement

SI le transitaire a le statut de Da pour l'office déclaré (selon base de 

données)                                                                                                                     

ALORS "1" ou "2"                                                                                                                                         

SINON "1"

R116

Condition préalable ENTITE / Attribut Description de la plausibilité ID modifié remarque

trafic postal réduit P79PROCEDURE D'EXPEDITION Motif de la correctionR52 R111

SI code de correction  "0" OU "2"                                                                                                                                                                                                                                    

ALORS "R"                                                                                                                                                                                       

SINON "ne pas appliquer"

R51 R110PROCEDURE D'EXPEDITION Justification
SI "Type d'annonce 2" (provisoire)                                                                                                                                                                                           

ALORS "R"                                                                                                                                                                                     

SINON "ne pas appliquer"

R58, R237
SI genre de dédouanement = standard (3)

ALORS le mode de transport = trafic postal (5)
R235 x

règle valable 

uniquement pour le trafic 

postal

nouveau projet remplacement SIB

R67, R73
DECLARANT numéro de transitaire                           

PROCEDURE / STATISTIQUE / type de taxation

Lorsque le numéro du transitaire ≠ 9930 (Numéro de transitaire par défaut 

ex SIB)                                                                                      et le type de 

taxation 9                                                                                        sinon 

erreur

R269b

R49, R67
DECLARANT numéro de transitaire                           

PROCEDURE lieu de taxation

Lorsque le numéro du transitaire ≠ 9930 (Numéro de transitaire par défaut 

ex SIB) et le lieu de taxation 3 (saisie du DU a posteriori) ou 4 (taxation 

d'office)                                                                                            sinon 

erreur

R269a
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Condition préalable ENTITE / Attribut Description de la plausibilité ID modifié remarque

Condition préalable ENTITE / Attribut Description de la plausibilité ID modifié remarque

Condition préalable ENTITE / Attribut Description de la plausibilité ID modifié remarque

Condition préalable ENTITE / Attribut Description de la plausibilité ID modifié remarque

Condition préalable ENTITE / Attribut Description de la plausibilité ID modifié remarque

Condition préalable ENTITE / Attribut Description de la plausibilité ID modifié remarque

R61, R237
Genre de document précédent = BAMU (Taxation au tapis roulant Mülligen Urdorf) ne peut être déclaré qu'une seule fois par 

annonce d'importation (BAMU(en lettres majuscules)
R323 nouveau

SI le genre de taxation poste = standard (3) ou lieu de taxation 3 = saisie ultérieure est 

ALORS le numéro de compte 0 (public) ne peut pas être déclaré (ni dans la cellule du compte douane ni dans celle du compte 

TVA)

R61, R237

ET le numéro de transitaire déclaré est 8200, 5906, 9007 ou 9013

règle valable 

uniquement pour le trafic 

postal

R71,R72, R237
SI le genre de dédouanement = standard (3)

ALORS le lieu de dédouanement doit être = domicile (2)
R260 x

R61, R237
Genre de document précédent = ITP (identification trafic postal) ne peut être déclaré qu'une seule fois par annonce d'importation 

(ITP écrire en lettres majuscules)
R245 x

règle valable 

uniquement pour le trafic 

postal

x

R49, R71,R72, R237 R246 x

R71,R72, R237 R246 x

SI le genre de dédouanement = standard (3)

ALORS le numéro de compte 0 (public) ne peut pas être déclaré (ni dans la cellule du compte douane ni dans celle du compte 

TVA)

règle valable pour le 

trafic postal et le 

remplacement SID

*2ème partie de la règle (lieu de taxation 3) concerne les taxations e-dec import "normales" et n'a rien avoir avec le trafic postal

règle valable 

uniquement pour le trafic 

postal

règle valable 

uniquement pour le trafic 

postal (ITP écrire en 

lettres majuscules)

ALORS le champ genre de document précédent doit être = ITP (identification trafic postal)

SI le genre de dédouanement = standard (3)

R236

ET le champ genre de document précédent =  ITP (identification trafic postal) 

ALORS le numéro de transitaire doit être 8200, 5906, 9007 ou 9013

SI le genre de dédouanement = standard (3)


